

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 近畿財務局長

【提出日】 平成25年6月24日

【事業年度】 第63期(自平成24年4月1日至平成25年3月31日)

【会社名】 ホクシン株式会社

【英訳名】 HOKUSHIN CO., LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 平良秀男

【本店の所在の場所】 大阪府岸和田市木材町17番地2

【電話番号】 072(438)0141(代表)

【事務連絡者氏名】 常務取締役管理部長 西丸義孝

【最寄りの連絡場所】 大阪府岸和田市木材町17番地2

【電話番号】 072(438)0141(代表)

【事務連絡者氏名】 常務取締役管理部長 西丸義孝

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成25年6月19日に提出いたしました第63期（自平成24年4月1日至平成25年3月31日）有価証券報告書に添付いたしました「第63期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

（添付書類）

第63期定時株主総会招集ご通知

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_を付して表示しております。

訂正箇所 1

6ページ

4．会社役員に関する事項

(2)取締役及び監査役の報酬等の額

		訂正前	訂正後
区 分	人 員	報酬等の額	報酬等の額
取 締 役	4 名	<u>59,575千円</u>	<u>59,680千円</u>
監 査 役	4 名	<u>21,140千円</u>	<u>21,035千円</u>
合 計	8 名	80,715千円	80,715千円
(うち社外役員)	(5 名)	<u>(24,290千円)</u>	<u>(24,185千円)</u>

訂正箇所 2

19ページ

8．金融商品に関する注記

(2) 金融商品の時価等に関する事項

(単位:千円)

	訂正前			訂正後		
	貸借対照表 計上額 ^(1)	時価 ^(1)	差額	貸借対照表 計上額 ^(1)	時価 ^(1)	差額
関係会社株式	<u>56,846</u>	92,140	<u>35,293</u>	<u>92,140</u>	92,140	—
デリバティブ取引 ^(2)	40,091	40,091	<u>40,091</u>	40,091	40,091	—